

有房有车有家装，还有理财收藏品咨询

第23届秋季房展会进入倒计时

本报讯 金秋10月，镇江楼市又到了收获的时节。作为地产界的盛事，“金色镇江·收获季”——京江晚报承办的镇江第23届大型秋季房展会，本周六将在市体育会展中心会展中心隆重开幕。

昨天，在今年秋季房展会即将启程之际，记者专访了本届展会主办方负责人陈小祥，“之所以取了‘金色镇江·收获季’这样一个名字，是因为秋天是收获的季节，就像每次的硕果累累都离不开辛勤耕耘。这次展会目前已经进入倒计时，我们正蓄势待发，做最后的准备。”陈小祥透露。

“除了房展会之外，汽车展、投资理财咨询会、家装洽谈会也将在此汇聚，让市民可以一站式了解从买车、买房、装修到投资理财的全部过程，高效率的消费者甚至可以在短短三天内完成几大家庭重要议程，如果是即将结婚的小伙子，那么绝对可以做到让丈母娘满意了。”陈小祥介绍道。

记者了解到，目前已有多家单位参展，其中房地产商多达22家。主办方正在进行紧张的交接工作，23日至25日进场布置。为了保障房展会现场的万无一失，大到消防、交巡警、安全和卫生方面，小到人口导视系统、车位安放布置，都

力争做到一丝不苟、精心安排。除此之外，主办方精心打造的几大活动也值得市民期待。陈小祥介绍，50套婚房特价秒杀力度空前，承办方京江晚报将给订房的新房新人送出一份“爱在深秋”的大礼，现场将抽出50对新人，各赠送价值1万元的购房抵价单。值得一提的是，这份礼物是在最终的成交价后再减去，而全部费用都是由晚报买单。

“不知道大家有没有看到我们在晚报上送出的抽奖券呢？”陈小祥透露，这是主办方送给大家的一份大礼，现场抽奖环节将给每个参加抽奖的人一份期待和惊喜，奖项设置环环相扣，惊喜纷呈。“特等奖获得一份价值6万元的1克拉钻戒，这份特殊的大奖会在现场购房、购车的消费者中产生。其他奖项设置包括一等奖的iPhone5S、二等奖的飞利浦吹风机或剃须刀、三等奖的家庭日常用品也将等待幸运者抱回家，读者凭抽奖券参加抽奖，期待这份好运降临。”

而展会上新增的收藏品、古玩和艺术品的咨询评估会，也是陈小祥特别给高端人士推荐的项目，“喜好收藏的市民届时将济济一堂，畅谈收藏心得和投资理念，也可以拿出收藏宝贝在现场争奇斗艳、一较高下。”

(俞佳融)



本版图片均为资料图

热/烈/祝/贺

咱家小院

(10月15日—10月31日)

- 菜肴天天有半价
- 雪花、哈尔滨啤酒 无限量免费畅饮
- 门前可停车，每桌报销停车费
- 消费满500元，赠泸州老窖218元白酒一瓶

特色菜

- 土灶烧牛头
- 乡村豆干酱大骨
- 特色烧老鹅
- 正宗散养草鸡汤
- 黑鱼肚肺煲
- 童年回炉干
- 特色烧肥肠
- 小院秘制咸鱼烧肉
- 开胃贡椒鱼头
- 咱家红焖羊肉

解放路店门前道路施工完毕 欢迎新老客户光临

解放路店开业1周年

最大包厢可容纳18人同时就餐

正宗农家菜 美味原生态
精品乡土菜 熟悉的纯正口感



地址：解放北路（江苏省肿瘤医院斜对面）
电话：85291377

春华秋实11载 乘风扬帆再起航 历届房展会折射镇江楼市发展轨迹

回顾

从2002年镇江市外国语学校(老一中)的校园里迈出第一步，作为镇江历史最悠久、认知度最高的房地产品牌展会，晚报倾力打造的房展会走过了11个年头。

从当年的供小于求到供过于求，从卖方市场变成眼下当然的买方市场，从最初20家左右房企到目前的257家，楼市风起云涌。房展会从最初的产品项目展示到如今的争先恐后卖房，从不屑于促销到如今绞尽脑汁地寻求卖点，一届届演进下来，晚报承办的房展会始终把握镇江楼市脉搏的同时，也成为折射过往11年镇江楼市潮起潮落的一面镜子。



选择比较的机会，集中的房产展示，也节约了自己宝贵的时间，开发商也因为有了规范严谨的展会，得到了市民的认可，扩大了自身的宣传，创造与准客户面对面沟通的机会，实现了买卖双方的双赢，何乐而不为呢！

晚报首开风气之先的举动，无形中也推动了镇江楼市的发展。彼时，饱受计划经济思维模式桎梏的房企们，第一次开始经由房展会触碰到“营销”这个进入市场的钥匙。

如果说最初一批开发企业因首次参加房展会，对活动促销方式比较陌生，没有开展任何形式的促销优惠活动，那么数年过后很多房企显然“开了窍”。一个大背景则是大批房地产企业蜂拥进入镇江。在滞后发展数年后，处于洼地效应的镇江房地产市场从小打小闹逐渐步入“战国时代”。尤其随着南城北水建设的开启，南山、金山湖的价值重新得到评估，后知后觉的镇江开始了从建设城市到经营城市的转变。

此后房展会逐渐出现的一个重大变化则是，由“展”向“销”的转身。“展示”成为促成最终产生交易效果的平台，而“交易”成为房展会的最终目的。这一观念的转变不仅受到了参展商的好评，同时也得到了广大购房客户的认可。从房展会举办形式、布展方式亦可窥探这样的演变轨迹，房展会最初顶多放气球、设拱门，摊位只是简单喷绘几张效果图，仅有的沙盘展示也不过寥寥两三家。不少开发商下足功夫，不断推出沙盘展示，并对楼盘有意识提炼卖点，希图将楼盘的特色以及配套等优势全方位地展示出来。

此后房展会逐渐出现的一个重大变化则是，由“展”向“销”的转身。“展示”成为促成最终产生交易效果的平台，而“交易”成为房展会的最终目的。这一观念的转变不仅受到了参展商的好评，同时也得到了广大购房客户的认可。从房展会举办形式、布展方式亦可窥探这样的演变轨迹，房展会最初顶多放气球、设拱门，摊位只是简单喷绘几张效果图，仅有的沙盘展示也不过寥寥两三家。不少开发商下足功夫，不断推出沙盘展示，并对楼盘有意识提炼卖点，希图将楼盘的特色以及配套等优势全方位地展示出来。

趋势 布展水平与人居理念同步提升

经历“展”向“销”的转身之后以

及市场几番大浪淘沙，此后历届房展会房产商愈加成熟，实现了不仅重商品房交易更重展示的观念上的转变。不少参展单位参加房展会的初衷，已经明显由追求交易成绩转变为借助房展会的东风，对开发理念、品牌形象、开发实力进行全面的展示和推广。为了参展效应得到最大化，开发商为房展会使出了浑身解数，专门为房展会设计和形象设计等策划许多方案，用最新颖的策划来吸引市民，让他们在展台前就感受到楼盘高雅的气质与文化底蕴。

开发云开甲第楼盘的润阳公司参加了晚报承办的历届房展会。公司副总经理柏晓蔚告诉记者，这几年镇江房企也在积极学习外地房展会房企布展的经验，目前各家布展花费上也维持在10万元以上的水平，其中包括小桥流水、钢琴演奏等，都是学习了上海等地大型房展会的包装形式。房企布展水平提升的同时，镇江的人居理念也在同步提升，从最初的单纯居住、到紧盯性价比高的高端楼盘，近年来一个频繁进入公众视野的词“改善性需求”即是市民追求高品质人居环境的现实印证。业内人士也注意到，在单一的房展会之外，近年来晚报举办的房展会开始向复合型方向发展，融汇了住宅、建材、车展、家居等一整套房产产业链，目的就是迎合市民人居观念的提升，以期提供一站式服务。

11年过去，房展会从最初租借学校操场，到进入专业的会馆——镇江市体育训练中心。2013年房展会进入南徐新城的市体育会展中心。房展会由单一的叫卖房子到多项节目联动，越来越好；由开发商自主报名到品质楼盘主题展，效益优先。而身处“金九银十”传统旺季，走过11载，第23届大型秋季房展会再度起航，此番又能有怎样的收获，所有这一切都让人期待！

(陈志奎)